
Čitanje INI fajla 
 
 Ne bih sada da proveravam kada je ini fajl uveden, dosadno mi je da čitam wikipedije kao 
savršene izvore znanja, niti imam želju da instaliram Windows 95 ili čak verziju 3.1 ako je to uopšte 
mogude ovih dana; ali sam prilično siguran da se ini fajl koristi od davnina. 
 
 U osnovi nemam ništa protiv ini fajla, čak šta više upotrebljav ga i smatram da je veoma koristan, 
ali ne mogu da verujem da dražesni Visual Studio bio to 2003, 2008 ili 2010 nema u svom sastavu 
jednostavnu »public string ReadIniFile(<section>, <key>);« reč, funkciju, metodu, klasu - nek je nazove i 
uzorak ako želi (pattern), u svim svojim divnim i korisnim »using sheet« bibliotekama. 
 
 Predpostavljam da de to biti jedan od glavnih »feature«-a predstavljen u genijalnoj verzion VS 
2029, ali demo na to morati da sačekamo. 
 
 Taj gigant, inovator, vodedi lider na tržištu »Microsoft« nudi nam more prelepih stvari za korišdenje 
(»using«). Imamo samo jednom linijom koda  i System, Collections, Net, Web, Text, Widnows, Forms, a 
dražesni Linq nedu ni da pominjem. Imamo sve i nažalost nemamo ništa kada se baš kao uvek greška javi 
kod korisnika lociranog na Filipinima koji nema pojma o svoj čarobnosti F11 i F10 tastera (niti bi trebalo 
išta o tome da zna), a mi nemamo 2 miliona $ da kupimo 1 licencu za divni produkt EMC PowerPath i baš kao 
za inat trebamo da pročitamo SCSI diskove locirane po običaju u nekom »BOX«-u. Da stvar bude još 
zanimljivija mi prodajemo pazlu od malih »BLACK BOX«-ova sastavljenu u nešto što ceo svet može da 
razume i prepozna »Software product«. I šta je zapravo u tom »BLACK BOX«-u? Nemam pojma ali znam 
da je mračno! 
 Kao u Disnay crtadu »Čemu ovo služi? A uz to i ne radi...« 
 
 Sve što je .NET doneo u odnosu na ondašnji C++  je da ne moram polovinu života da provedem 
konvertujudi iz stringa u string, ali mi je oduzeo brzinu »Speed give me what I need«. 
 
 Mada koristedi .NET tehnologiju možeš da zaradiš za kokain i time prestaju svi problemi. Još ako 
koristiš filozofiju »Make the customer pregnant«, kasnije demo videti šta demo sa njegovom trudnodom 
- postadeš bogat. A zar to nije cilj? Možeš posle da pomažeš gladne na samrti, ili bar da pokreneš 
inicijativu – to je zapravo od suštinske važnosti – pokreni inicijativu. 
 
 A da li ste čuli za taj polu jezik, za taj besplatni (»There ain't no such thing as a free lunch«, rekli 
bi englezi) zapravo ne znam ni kako da ga nazovem, sem PHP. I da li ste igrom slučaja potrošili više od 
pola sata da malo razgovarate na tom, da ga nazovemo jezikom (premda se MSDN nikako ne bi složio s 

tim), i možda došli do reči »parse_ini_file« (http://php.net/manual/en/function.parse-ini-file.php). 

Pa odaberite hodete jedno dimenzioni, ili više dimenzioni (nemojte Microsoftu redi, naljutide se, on o tome 
ništa ne zna) niz. 
 

Genijalnost isset($nas_ini_fajl_u_nizu[<sektor_koga_trazimo>][<key_vrednost_koju_zelimo>]) ovom 

prilikom nedu da razlažem, potražite je na MSDN-u  
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